
 

 

Referat af A.B.E. Kultur’s generalforsamling den 28. november 2015, Kragerup Gods, Ruds Vedby. 

 

Deltagere: Anette og Jørgen  

 Steen og Lene 

 Torben og Sussie 

 Mogens og Kirsten 

Erik 

 Jette og Moller 

 Stig og Lone 

 

Formanden bød velkommen og glædede sig over de smukke omgivelser og takkede Anette og Jørgen for valg af sted. 
Det fine vejr og ikke mindst det flotte fremmøde, kunne heller ikke ødelægge den gode stemning, kun Lene var 
savnet. 

� Valg af dirigent, krævede ikke det store kampvalg, Jette pegede på Kirsten, som lettere fortumlet og 

uforberedt, hurtigt nåede at fatte sig og med klokken i den ene hånd og dagens agenda i den anden, kastede 

hun sig over opgaven med engagement og ildhu. 

 

� Formandens beretning, Kirsten gav straks ordet videre til Jette, som, vanen tro, gav en fejlfri og præcis 

gennemgang af årets afholdte arrangementer. Jette nævnte at vi er ved vort 35. generalforsamling og hun 

førte forsamlingen gennem dagens første punkt ved at anvende den kronologiske rækkefølge, altså startede 

med det første møde og sluttede med det sidste. Jette bemærkede endvidere at ikke alle møder blev holdt 

på de planlagte datoer, men at en del var blevet flyttet til andre datoer. Formandens beretning blev 

godkendt med akklamation, dog ikke stående. 

 

� Fremlæggelse af regnskab, Lone havde medbragt et passende antal kopier af vores regnskab og runddelte 

disse, til stor glæde for alle. Balancen udviste en formue på ikke mindre end kr. 106.099 pr. ultimo 

november. Lone foreslog at vi fortsatte med at indbetale de kr. 800, som blev vedtaget sidste år. Alle 

bakkede hendes forslag op. En del havde konstateret at vores kontonummer er ændret, men at dette ikke 

fremgår på vores hjemmeside, hvilket det dog gør når dette skrift bliver publiceret.  

 

� Pointgivning for arrangementer 2015, så nu sker der noget, alle er vågne og oppe på det yderste af 

tåneglene. Tiden er inde, til at finde ud af, hvem der var bedst i 2015. Steen har en formel, den kompenserer 

for antal fremmødte deltagere ved de aholdte arrangementer, dårligt vejr og meget andet. Formlen, blev 

også blev brugt sidste år. Stemmesedler bliver runddelt, der bliver skrevet og hvisket. De udfyldte 

stemmesedler bliver samlet ind. Steen har problemer, stemmesedlerne må ud igen og han beder om, at der 

skrives navn på, altså ingen hemmelig afstemning. Er der mon dannet karteller, er det helt regelret det der 

foregår? Vi får svaret lidt senere, stemmesedlerne bliver samlet ind endnu engang og der regnes og tælles. 

Spændingen er på bristepunktet, alle sidder på det yderste af stolene, Steen går til tavlen og begynder at 

skrive, det er nervepirrende det der sker. Hvornår mon han er færdig, resultatet er klart. Steen og Lene har 

vundet hmmm,: 

 

1. Steen og Lene 

2. Jette og Moller 

3. Torben og Sussie 

4. Stig og Lone 

5. Mogens og Kirsten 

6. Erik og Lene 

 



 

 

 

� Opdatering fra rejseudvalget, Sussie havde af egen fri vilje, udarbejdet et meget grundigt forslag, som hun 

runddelte omkring en ugelang rejse til den Grønne Ø, Irland. Startende i Dublin med 3 overnatninger, derfra 

kørte man til Kerry i den sydlige del af landet, har var der to overnatninger og så to overnatninger i den 

nordvestlige del. Alt sammen med bus, hvilket var et diskuteret område, mest af Jørgen, som ikke var til 

bustur. Derudover blev det gamle forslag fra sidste år, en tur på Donau, enten med cykel og båd, eller blot 

cykling mellem hotellerne. Det ville Steen og Lene ikke deltage i, de var mest til storbyture, måske 2-3 byer 

på en uge. Forsamlingen blev derfor enige om, at det flittige- og hurtigt arbejdende rejseudvalg, præsenterer 

2-3 færdige løsninger ved det første arrangement den 30. januar. Ideen er at der kommer forslag om en 

storby ferie af en uges varighed til f.eks. Wien/Budapest eller Lissabon/Porto og muligvis endnu et alternativ. 

 

 

� Datoer for arrangementer for 2016. Resultatet af dagens afstemning, betyder at følgende kalender gælder 

for den kommende sæson 2016:   

� 30. januar Mogens og Kirsten 

� 19. marts Torben og Sussie 

� 23. april Jette og Moller  

� 04. juni Anette og Jørgen 

� 20. august Steen og Lene 

� 01. oktober Stig og Lone 

� 26. november Erik og Lene (generalforsamlingen) 

 

� Opdatering fra webmaster, undertegnede havde den store fornøjelse at kunne gennemgå en del af de 

mange projekter der har været i forbindelse med udfærdigelsen af vores hjemmeside. Desværre har der 

været voldsomt mange udfordringer i den sammenhæng, som har gjort at siden har været en smule 

nedprioriteret og derfor ikke helt aktuel. Heldigvis ville glæden ingen ende tage, da undertegnede kunne 

fortælle at alt var opdateret på pågældende tidspunkt.  

 

� Indkomne forslag, ingen indkomne forslag. 

 

� Eventuelt, der var ikke nogle, der ønskede at bringe emner op. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og alle begav sig til værelserne, fik et 3-4 GT’er hos Jørgen og Anette, 

pyntede sig og gik til et yderst veldækket julebord, sammen med 200-300 andre søde og festlige mennesker, der 

også havde danselyst til ud på de små timer. 

 

Jeres ydmyge skriverkarl, Stig 

 

 

 

 


